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حيث ارتفع المستوى العام للأسعار بشل كبير، وقد تم توزيع) 051( استبانة عل المحاسبين الم ازولين منها) 001( استبانة
صالحة للتحليل و)05( استبانة غير صالحة و)5( لم نتمن من استعادتها. ولن قيم التلفة التاريخية متفوقة عل قيم التلفة

المعدلة وذلك بسبب قدرتها عل التنبؤ بالتدفقات النقدية المستقبلية للعمليات، كما أظهرت النتائج أن قيم التلفة التاريخية أكثر
أهمية من قيم التلفة المعدلة ف فت ارت التضخم وبشل عام فإن الطريقتين مملتين لبعضهما البعض . وأن اعتماد طريقة

التلفة التاريخية المعدلة ف ظل التضخم تساعد عل معالجة آثار التضخم عل القوائم المالية. وتوصلت الد ارسة إل أن أساس
التلفة التاريخية ف ظل ارتفاع المستوى العام للأسعار ينبغ مغادرته واللجوء إل الطرق البديلة كالتلفة التاريخية المعدلة أو

التلفة الجارية، كما توصلت أيض اً إل أن أهم سبب أدى إل اعتماد التلفة التاريخية ف الج ازئر هو عدم توفر سوق مال نشط
ف الج ازئر ينجم عنه اعتماد القيمة العادلة. ورغم الآثار السلبية للتلفة التاريخية عند الاستناد عليها كأساس للقياس المحاسب إلا

أن جزءاً كب اًر من الشركات تفضل العمل عل أساس التلفة التاريخية للقياس المحاسب. مفهوم التلفة التاريخية ومبررات
استخدامها والتخل عنها: وبالتال فإن التلفة التاريخية ه مبدأ يتم وفقه تقييم الأصول عل أساس قيمتها الأصلية ف تاريخ ش

ارئها أو إنتاجها ، 3112( مبرارت التخل عن استخدام أساس التلفة التاريخية: 3110( أنه ينتج عن تطبيق نموذج التلفة
التاريخية التقليدي نوعين من الأخطاء المحاسبية: كما أن عملية التحليل المال لا تون مفيدة بشل كبير إذا كانت الأرقام

المحاسبية لا تعس ماعليه ف الواقع )غريب، ويؤدي هذا الوضع إل صعوبة مقارنة تلفة أي أصل ف الفترة السابقة بنفس تلفة
الأصل ف الفترة الحالية. جدول رقم) 2( يبين توزع أفراد العينة حسب العمل الوظيف ثانياً: اختبار الفرضيات: وبشل عام يمن
القول بأن آ ارء أف ارد العينة كانت إيجابية نحو جميع البنود ولا يوجد تشتت ف الإجابات ، 66 لا يوجد فرق جوهري بين متوسط

إجابات أفارد عينة البحث المحسوب ومتوسط الحياد ف المقياس أل 2 لاختبار ذلك نطبق اختبار ستودينت لعينة واحدة لنجد:
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